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1 - Analisi soddisfazione generale del servizio 

Nel mese di novembre 2022 sono stati distribuiti i questionari per la rilevazione della soddisfazione 

degli utenti. Sono rientrati 11 questionari compilati. 

Il campionamento ha coperto il 38 % dei questionari inviati. 

Di seguito riportiamo l’analisi della soddisfazione rilevata per ogni tipologia di attività svolta: 

 

Legenda: 1= scarso, 5 = ottimo 

2 – Soddisfazione complessiva 

 

Il 90,9% degli intervistati ha indicato di essere MOLTO soddisfatto (valori 4 e 5). Solo 1 persona 

ha dato un giudizio non soddisfacente 

3-Accoglienza: 
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Accoglienza durante i primi giorni nella Casa di Riposo: il 54,5% ha dato un giudizio 

buono e il 2,3% ottimo. 

4 – Personale medico  
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5- Personale infermieristico 
 

 

6-Operatori socio assistenziali 
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7- Personale alberghiero  

 

8- Servizio animazione 
 

 

9-  Servizio pulizia 
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10- Orari di ingresso 
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11-Servizio cucina 
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12- SERVIZI DI LAVANDERIA 

 

13- SUGGERMENTI 
Indichi brevemente gli aspetti  su cui lei vorrebbe un cambiamento e/o ci dia alcuni suoi 

suggerimenti migliorativi per il prossimo futuro: 

tutto ok 

Servizio per taglio di capelli 

Personalmente la ritengo un' ottima struttura,ma per le visite dovrebbero organizzarsi 

meglio,perche' faccio continui tamponi e vedo mia madre un'ora ,a volte mezz' ora ogni 15 

giorni,troppo poco. La sua stanza non l 'ho mai vista,l' abbigliamento, pur numerato, qualcosa e' 

sparito, le infermiere sono gentili, ma cambiano spesso e alcune sono intransigenti, poi come ospite 

privata, pago una retta molto alta, insostenibile, oltre a richiedermi di pagare a parte le medicine,tipo 

clisteri a cui sottopongono continuamente mia madre. 

Nessuna proposta di cambiamento,Grazie. 

IL GIUDIZIO E' BUONO MIGLIORARE L'ACCESSO AI PARENTI PER LE VISITE. 

Come valuta la sua stanza ed il suo bagno in merito alla pulizia ? Purtroppo a questa domanda 

abbiamo dato un voto sulla fiducia in quanto per motivi di restrizioni covid non abbiamo potuto 

visitare la stanza. 

Non mi pronuncio su stanza e bagno in quanto non ho potuto verificare a causa delle restrizioni 

dovute al COVID 

Mi piacerebbe che: - tutto il personale fosse scelto con piu' cura e quindi competente e preparato - 

che gli OSS o chi per loro facciano piu' attenzione all ordine delle camere e in particolare degli 

indumenti dei residenti (che spesso spariscono dagli armadi) - che il cibo sia vario con incremento 

di frutta e verdura e carne - che l aminazione fosse costruttiva e non un passatempo  

va bene così 

va tutto bene 

 


